wuuisyifiugnsuussenaluia 3ag
Biodegradable Materials and their
Composite-Mechanical Performance
and Applications

6 responses

e (Gender)

@ 2na (Male)
@ v (Female)

6 responses



ga1un 1w (Status)

6 responses

FwrUInI9IZNNg (Academic position)

0 responses

No responses yet for this question.

ahvang (Age range)

6 responses

@ indnu (Student)

@ a21anstl (Professor)

@ 1n3du (Researchers)

@ uAans Auq (Other staff)

@ 18-23 1l (years)
@ 24-30 1l (years)
@ 31-35 1l (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451l (years)
@ 46-50 1l (years)
® 11nn71 50 1l (over 50 years)



seaun1s@n (Education level)

6 responses

@ 5aya0163 (Bachelor's degree)
@ 52001 (Master's degree)
@ d5gygyan (Ph.D.)

Fuiln1s@n (lanwizldeyauna3) / Bachelor's degree only

1 response

@® 11 (Year 1)
® 12 (Year2)
@ 1 3 (Year 3)
® 14 (Year 1)
@ 1100711l 4 (more than year 4)

aaun 1 nsudsziiuanunsnalananssuiivinu'lainngiu Part 1 Please indicate your
satisfaction with the activities you have participated in:



1. @9 ANuENsTauaIINeNs/ @115 / Knowledge and abilities of
speakers/lecturers

6 responses

4
3
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

2. anutiuvunufuasineanns/ a1anse / Internationalization of
speakers/lecturers

6 responses

3 (50%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3 4

2 (33.3%)

3 (50%)




3. anuinaula anuuaie wazanuiluuiuimduasianssuiiia / The
attractiveness, modernity and internationalization of the activities
organized

6 responses

3 (50%)
2
2 (33.3%)
;
1(16.7%)
0 (0%) 0 (0%)
2 3 4 5

4. fianssudatasuaussauzanutduuruna @ lwnvinu / Activities to enhance

your global competence

6 responses

3 (50%)
2
2 (33.3%)
;
1(16.7%)
0 (0%) 0 (0%)
3 4 5




5. AanssudatasuniwanialanuiluurvianGuagnininanda / Activities to
promote the internationalized image of the university

6 responses

6
5 (83.3%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(16.7%)
0
1 2 3 4 5

6. ANNTN9IUINTNLATUINNNT512FINAINTTU / Academic knowledge
gained from participating in activities

6 responses

6
5 (83.3%)
4
2
NI R i
0

1 2 3 4 5



7. inwedu (uanmilaannaausnieiznnig) Msuainnisiansinaanssy / Skills
(other than academic knowledge) acquired by participating in activities

6 responses

1

3 3 (50%)
2 2 (33.3%)
]
0 (0%) 0 (0%)
0
2 3 4

1(16.7%)

8. AMNULNNNERUAAIROUNINNTINAANTTU / Appropriateness of the event

venue

6 responses

4
3
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

2 (33.3%)
4 5



9. ANULKINTRNUDINIRNNANTAAAINTIU / Appropriateness of the timing of

the activity

6 responses

4
3
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

4

2 (33.3%)
5

10. auNgwalasadanssuluniwsin / Overall satisfaction with the activities

6 responses

6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

Aatduanuy / Suggestions:

1 response

5 (83.3%)

1(16.7%)
5



1. Tutlatiuvinudsyifiuauiavinfisussausanuiduviuimndaciussaula /
What is your current global competence level?

6 responses

@ ianiiga (Very low)

@ iax (Low)

@ 1hunane (Moderate)
@ 1nn (High)

@ :niida (Very high)

2. MAvinususadadslafiAnnm / How many languages can you / your
parents communicate in?

B vils (One) M a0 (Two) I & (Three) [ a (Four) I nnnIng (More tha...

Avinutayg (Yourself) den/usaruasvinu (Your parents)




3. viudamuamansuadlseinasigqagiana (@anaauiiad 1 Aeauivingdu) /
How often do you follow the news of other countries? (Choose only one
answer.)

6 responses

@ Gacunrantian (Al the time)
@ Gaeuunn (Often)

@ daeuihunand (Sometimes)
@ Gnenuian (Rarely)

@ lLilsdaeuaa (Not at all)

4. vinvirusasljdunusduyanaiiinisuansaanmeiaiusssuuansiellain
vinu vihufiadusdnadne'ls (@anmauiad 1 Aeauwiniu) / If you have to
interact with a person whose cultural expression differs from yours, how
do you feel? (Choose only one answer.)

6 responses

@ s usdndadnanniian / Most
uncomfortable

@ iimnusindadaunn / Very
uncomfortable

O fianuidndadanaanns /
Somewhat uncomfortable

@ ianusindndaiiaadniias /
Slightly uncomfortable

@ luifinusinla 9 / Not
uncomfortable




5. vinuguNsanausuadfalAAaNLaadaannIvinusssuuana ldannvinu'le’
agvkuNEaEN (lRanaauia 1 AraauLviniy) / How well do you handle
cultural differences? (Choose only one answer.)

6 responses

o "Lﬁar;hommxaumnﬁam / Most
appropriately

@ lsazivungauunn / Very
appropriately
leatrtnangaulunaie /
Moderately appropriately

@ ldamvnnzauiiag /
Somewhat appropriately

@ lLirnusanausuavleian /
Unable to handle such differe...

6. NAULANINAINTTN vinudianudseavdaglatmudnaniwanurduurunana
undaanasla / How much did you wish to increase your global
competence before joining this activity?

6 responses

1(16.7%)

0 (0%) 0 (0%)

1 2 3 4 5



7. AawiHufanssud 55nslutaafuivinuldifulseinlunswandnaaiw
anutiluuunmduasaulaciiisnislatine (eunsatdaneauleauinnii 12a) /
Before joining this activity, what methods have you used to develop your

global competence? (You can choose more than one answer.)

6 responses

NneImAaInsidauEe. .. 2 (33.3%)
Baugruaasaizauaaula. ..
Baugriluaasaizauaaula. ..

aiav Youtube / Influencer

5(83.3%
AnEeaILDIHIUNTIN. ..
Wumeviaaienlusnoils. . 1 (16.7%)
UAANTTUNITRIUGTTH /...
AuilauarWotnassvilset. .. 3 (50%)

Auq / Other

0 1 2 3 4 5
>

anlunsdiduqluda 7 Tsasey / Other (please specify):

1 response



8. nAVLNTINAINTIN VINuAAINFUSTaUzANULTuBI U Auarinulasunis
Wenunduannauannaativegle / After joining the activity, how do you think
your global competence has improved?

6 responses

N

—_

3 3 (50%) 3 (50%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
2 3 4 5

1

9. 1AILANTINAAINTTU VULAnLanAfNAsan1stANdnanIwaNuL v v AT
wAauLasuIndaaiagln / After joining the activity, how much has your
attitude changed towards increasing your global competence?

6 responses

3 3 (50%)
2
2 (33.3%)
;
0 (0%) 0 (0%)
2 3 4

1

1(16.7%)




10. %&9125INAINTTN VinudanfanssuiivinulsaidnHuduasanisimun
sgussauganuluuuimnduasvinunindaaiasla / After joining the activity,
to what extent do you think the activity has influenced the development of
your global competence?

6 responses

3
2
;
1(16.7%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

11. v INAanIsu vinufianuilseavaazwanundnaninanuiuururé
atinvsaiiagTaan1sdnInAanssuduidataaumineduuniaaieala /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your
global competence by participating in other activities organized by the
university?

6 responses

1 (16.7%)

0 (0%) 0 (0%)




12. ¥AVL219INAANTIN virufianudszavdaasiaurd@naniwanuduviunaé
atindsaiasmanuasinalddasniedu uanwmiiaannaisidnHnAanssuidn
TaanrInenduundaainasle / After joining the activity, how much you
wish to continually develop your global competence by yourself through
another channel, in addition to participating in activities organized by the
university?

6 responses

2 (33.3%)

1(16.7%)

0 (0%) 0 (0%)

13. nAvLINAINTINVINUARTIINITWRILNRUNSTaurANuLTuuunAdnilusa
nnaulunmInenda / After participating in the activity, to what extent do
you think the development of global competence is necessary for
everyone at the university?

6 responses

2 (33.3%) 2 (33.3%)

0 (0%) 0 (0%)

1 2 3 4 5



14. vihudseavalvinminenduafiunssossudnaaiwanuiuuiunm G
virulusduuule (@usatanaau’léuinnii 12a) / How would you like the
university to enhance your global competence? (You can choose more

than one answer.)

6 responses

FAAINTTUNMITUSTINUN. ..
tieyiInennsannaLuany. ..
gaulaaldneenvlssin...
gaUTALA1NTEAIEAN. ..
JAALNINAANTTUNTAAINU. ..
WinAnutn@nsuazya. ..
USudgeaanwwiaaanuas...
FaAanssunufunInen. ..
Winiodansadenunals. ..
WnnsWidnalunisang. ..
gotsduluiliizau vinidu...
uq / Other

4 (66.7%)

6 (100%)

1(16.7%)

3 (50%)

1(16.7%)
0 (0%)

1(16.7%)

4 (66.7%)
1 2 3 4 5 6
>

15. anlunsdiduqlusia 14 TuUsasyy / Other (please specify):

1 response
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